

很多朋友在找时都会咨询binance官网ios下载和binance苹果版，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是binance苹果版？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

是有苹果版的。

币安app苹果官网版下载这里有很多的货币信息，可以随意的进行浏览。

也可以在这里获得很多的收益，为广大的用户带来非常舒适的使用体验。

币安国际版注册登录步骤：

1.打开币安国际版注册地址，点击注册：

2.填写注册信息。

一、币安交易平台国际版官网是binance，与国内版一致，目前支持8个国家语言，覆盖全球180多个国家，最新上线的是德语版，12月17日，币安已经在coinmarketcup排名世界第一，成交量突破25亿美金。币安国际版只支持币币交易，也就是说想要在币安交易，必须从其他平台或自己本地钱包中将虚拟货币转入币安平台。币安国际版目前开启了超级返利活动，注册即可享受手续费折扣。

二、虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币如百度公司的百度币、腾讯公司的Q币。2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、无限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币（外网）、隐形金条、红币、质数币。全世界发行有上百种数字货币。圈内流行“比特金、莱特银、无限铜、便士铝”的传说。

拓展资料：

相关公告：

1、根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

2、2021年5月18日晚间，中国互联网金融协会、中国银行业协会、中国支付清算协会联合发布《关于防范虚拟货币交易炒作风险的公告》。公告明确表示，上述文

章内容就是机构不得开展与虚拟货币相关的业务，同时提醒消费者要提高风险防范意识，谨防财产和权益损失。

3、虚拟币种类多样，在国外接受度比较高的虚拟货币有Facebook的F币、网络游戏Second Life的林登币等，在国内比较有代表性的虚拟货币有腾讯Q币、新浪U币、百度币、盛大元宝等。

4、受虚拟货币巨头交易平台暂停服务影响，9月26日16时，比特币价格急转直下，1小时内暴跌近2000美元。虚拟货币市场恐慌情绪严重，资金有明显出逃迹象。UAIcoIn数据显示，虚拟货币合约一日内共爆仓超12亿元人民币，最大单笔爆仓金额高达1847万元。

操作环境：苹果12 ios14

币安国际版 5.0.15

以下五个app平台都可以

### 1、OKEX

OKEX(官方下载())是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

### 2、币安网(Binance)

币安网(官方下载())是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

### 3、火币网(Huobi)

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

## 4、Gate.io

gate.io，中文名“芝麻开门”。gate.io 大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

## 5、ZB

中币是全球领先的数字资产交易服务平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营了7年时间，日均交易额30亿美金以上，BTC、ZB、EOS、XRP 主流币种成交份额长期名列前茅。

提供服务：币币交易、法币交易、杠杆交易、抵押借款、存币挖矿。

操作环境：

品牌型号：一加10Pro

系统版本：ColorOSV12.1

网址：

一、打开币安网()下载APP，进入币安首页，点击左上角【登录/注册】按钮。

二、点击后跳转至登录/注册页面。如您还未注册，请点击下方的“注册”，按照要求输入邮箱和密码。仔细阅读过《币安服务条款》后勾选并点击【注册】按钮。

为了账户安全，设置账户密码时，请确保至少8位字符。其中必须包含大写字母和1位数字

若需要填写推荐人ID，请与推荐人确认后填入。注册成功后，推荐关系将无法更改。

三、点击注册后，会弹出一个拼图验证码，请拖动滑块完成拼图。

四、图片验证通过后，系统会自动发送验证邮件到注册邮箱，请登陆邮箱查收验证邮件，输入验证码。通过后即可完成注册。

## 【拓展资料】

币安 ( Binance ) ，为区块链交易平台之一，创始人赵长鹏。旗下运营区块链资产交易平台的币安网。

2021年10月13日，币安发布《关于下架C2CCNY交易区及中国大陆地区用户清查的通知》，称为响应当地政府监管政策要求，币安C2C东八区时间2021年12月31日24:00下架CNY交易区，同时将对平台用户进行清查。币安的总部是在马耳他，在美国、新加坡都是具有实体的交易所。

币安列属于三大交易平台之一，本身就是国际化交易平台基因，而且在比特币合约交易上是全球最大交易量的平台，是个榜上有名的币圈交易多，很多老的用户都会去选择币安进行交易，它在区块天眼上的评分都高达9.12，影响力是是3个A，是个值得信赖的虚拟币交易平台。成交金额巨大，排名靠前在币安，每天都有数亿的成交金额，是个众多用户都信赖的交易平台，提供了相对高效的交易平台，对于新人是一个不错的选择，很少会踩坑。

打开你的苹果Safari浏览器，记得选择iOS版链接，点击立即下载，然后安装到手机上，装完要记得在设置里边，找通用，再选择信任该软件，这样就可以了哦

每个国家都可以下载。

币安app苹果ios版是币安数字货币交易平台官网推出的交易app,包括安卓版本和苹果版本，用户下载相应版本即可开启交易。为响应当地政府监管政策要求，币安c2c将于2021年12月31日24:00（东八区时间）下架CNY交易区。同时，币安将对平台用户进行清查。

感谢您阅读本篇对binance官网ios下载的详细介绍，如果你对binance苹果版还不够了解，想进一步学习关于binance官网ios下载的知识，可以在本站首页搜索你知道的！